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Дмитро Мусійович Фесенко 
(1926-2012 рр.) 

 
Науковий шлях Дмитра Мусійовича 

почався з навчання в аспірантурі 

Українського інституту економіки і 

організації сільськогосподарського 

виробництва та захисту кандидатської 

дисертації у 1967 році на тему 

«Планування, облік витрат і калькуляція 

собівартості продукції в колгоспах». У 

тому ж році науковець був прийнятий на 

посаду доцента кафедри 

бухгалтерського обліку Полтавського 

сільськогосподарського інституту. З 1974 

р. по 1988 р. працював проректором 

інституту з навчальної роботи, а з 1994 р. - 

завідувачем кафедри бухгалтерського 

обліку.  

У 2001 р. професор Фесенко був обраний головою Полтавського 

регіонального відділення Федерації бухгалтерів, аудиторів і фінансистів АПК 

України. Успіхи у 

науковій та навчально-

методичній роботі 

Дмитра Мусійовича 

відмічені багатьма 

відзнаками, зокрема: 

Заслужений працівник 

вищої школи 

Української РСР (з 1986 

р.); член Методичної 

Ради з бухгалтерського 

обліку та звітності 

Міністерства аграрної 

політики України.  

Як учасник та 

ветеран Другої світової 

війни, Фесенко Д. М. 

неодноразово був 

нагороджений медалями та відзнаками, а за період трудової діяльності - 

відзначений нагородою «За доблесну працю». З під його пера вийшло більше 

180 науково-методичних праць і розробок (зокрема 28 підручників і 

посібників). 
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VIІІ Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 

«Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та 

контролю в соціально-орієнтованій системі управління 

підприємством», присвяченої пам’яті професора, заслуженого 

працівника вищої школи Дмитра Мусійовича Фесенка 
 

25 березня в рамках тижня факультету обліку та фінансів 

Полтавського державного аграрного університету на кафедрі обліку та 

оподаткування відбулася VIII Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, 

аналізу та контролю в соціально орієнтованій системі управління 

підприємством», присвячена пам’яті професора, заслуженого 

працівника вищої школи Дмитра Мусійовича Фесенка. Ця подія стала 

платформою для обміну знаннями та досвідом між науковцями, 

практиками та студентами з різних куточків України. 

Відкрив конференцію проректор з науково-педагогічної та наукової 

роботи Анатолій Шостя, наголосивши на важливості розвитку обліку, 

аналізу та контролю в умовах сучасних викликів. Він підкреслив, що ця 

конференція є не лише майданчиком для обговорення актуальних 

питань, але й даниною пам’яті видатного науковця Дмитра Мусійовича 

Фесенка, чий внесок у розвиток облікової науки є неоціненним. 

Модераторка заходу, завідувачка кафедри обліку і оподаткування 

Наталія Канцедал повідомила, що до конференції долучилося близько 

500 учасників з різних закладів вищої освіти, підприємств та організацій. 

Вона також зазначила, що було представлено близько 600 наукових 

матеріалів, що свідчить про високий інтерес до тематики конференції, і 

представила свою доповідь «Роль обліку у формуванні експертних 

оцінок збитків, яких зазнали українські підприємства внаслідок війни». 

Учасники конференції представили широкий спектр тем доповідей, 

що охоплюють актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, 

аналізу та контролю. 

Проректорка з навчально-методичної роботи Київського інституту 

бізнесу та технологій Марина Рябокінь виступила з доповіддю «Типологія 

виробничих функцій місцевих громад у контексті досягнення цілей 

сталого розвитку». 

Аудитор АФ «КАПІТАЛ ГРУП» Віталій Селіванов поділився своїм 

досвідом у доповіді «Аудит очима розробника програмного 

забезпечення: перші завдання з аудиту – залишки на початок періоду». 

Доцентка кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування 

Львівського торговельно-економічного університету, старша наукова 

співробітниця лабораторії товарознавчих та економічних досліджень 

Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства 

юстиції України Одарка Чабанюк представила доповідь «Облік та 

експертні дослідження операцій з основними засобами». 
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Здобувачі вищої освіти також активно долучилися до конференції, 

представивши свої доповіді: 

Діана Мауер – «Інвестиційне забезпечення інноваційного розвитку 

аграрних підприємств на ринку органічної продукції як чинник 

продовольчої безпеки та сталого розвитку»; 

Оксана Назарчук – «Як оцінити якість бухгалтерського обліку»; 

Карина Татарець – «Інноваційний підхід до автоматизації обліку: 

використання онлайн-платформи Taxer»; 

Олеся Рєзнік – «Основні аспекти формування облікової політики 

підприємства»; 

Вікторія Борисенко – «Цифровий маркетинг та інфлюенс-маркетинг: 

тренди та створення довіри до брендів»; 

Дарія Ромаш – «Insiagram-магазини: сучасний бізнес чи тимчасовий 

тренд»; 

Назар Малько – «Студентське самоврядування: рушійна сила змін в 

академічному житті здобувачів вищої освіти факультету обліку та 

фінансів». 

Підбиваючи підсумки конференції, декан факультету обліку та 

фінансів Олександр Безкровний відзначив високий рівень доповідей та 

активність учасників. Він підкреслив важливість проведення таких заходів 

для розвитку облікової науки та обміну досвідом між науковцями та 

практиками. 

Кафедра обліку і оподаткування висловлює вдячність усім 

співорганізаторам, учасникам і представникам наукової спільноти, які 

попри складні умови воєнного стану в Україні активізують зусилля для 

наукового пошуку, публічного обговорення та висвітлення результатів 

наукової діяльності. 

Від імені організаторів та учасників висловлюємо окрему подяку 

Збройним силам України. 

 

Ми - єдиний народ: самоусвідомлений, незламний, волелюбний і 

нескорений. Перемогу наближають для нас Збройні Сили, і всі, хто в цю 

Перемогу вірить! 

Наша боротьба триває, наша віра в краще непохитна!  

 

Ми сильні, ми вільні! Україна переможе! Слава Україні ! 

 

 

З повагою Організаційний комітет!! 
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УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

 Вінницька область 

Вінницький національний аграрний університет 

Вінницький торговельно-економічний інститут ДТЕУ  

ВСП «Могилів-Подільський технолого-економічний фаховий коледж ВНАУ» 

Донецький національний університет імені Василя Стуса 

Харківський національний університет внутрішніх справ 

Волинська область 

Волинський національний університет імені Лесі Українки 

Луцький національний технічний університет  

ВСП «Любешівський технічний фаховий коледж ЛНТУ» 

 Дніпропетровська область 

Дніпровський державний аграрно-економічний університет 

ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет» 

Університет митної справи та фінансів 

Дніпропетровський науково-дослідний інститут судових експертиз Міністерства 

юстиції України 

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» 

Філія «Дніпроагропромпродуктивність» Українського державного університету науки і 

технологій 

Український науково-дослідний інститут продуктивності агропромислового комплексу 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія неперервної освіти» ДОР 

Житомирська область 

Поліський національний університет 

Державний університет «Житомирська політехніка» 

Житомирський державний університет імені Івана Франка 
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Закарпатська  

Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ 

Запорізька область 

Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного 

Запорізький національний університет 

Національний університет «Запорізька політехніка» 

 Київська область 

Білоцерківський національний аграрний університет  

Бориспільського інституту муніципального менеджменту при МАУП 

Державний податковий університет 

Державний торговельно-економічний університет 

Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій  

ЗВО «Відкритий Міжнародний університет розвитку людини «Україна» 

Київський інститут бізнесу та технологій 

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана 

Київський національний університет будівництва і архітектури  

Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

Національна академія аграрних наук України 

Національна академія Служби безпеки України 

НТУ України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

Національний транспортний університет 

Національний університет харчових технологій 

ННЦ «Інститут аграрної економіки» 

ПВНЗ «Європейський університет» 

ПрАТ ВНЗ Міжрегіональна Академія управління персоналом 

Східноукраїнський національний університет 

ТДВ «Інститут обліку і фінансів» 
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ДУ «Інститут регіональних досліджені імені М.І. Долішнього НАН України» 

ЛДУФК ім. Боберського 
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Національна академія Національної гвардії України 
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ЧЕРНЕЦЬКА ОЛЬГА, к.е.н, доцент, доцентка кафедри обліку, 

оподаткування та управління фінансово-економічною безпекою 

Дніпровський державний аграрно-економічний університет,                          

м. Дніпро  

 

БІЗНЕС-АНАЛІТИКА ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ 

УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ 
Сучасний бізнес функціонує у швидкозмінному конкурентному 

середовищі, що вимагає оперативного прийняття ефективних управлінських 

рішень. Управлінський облік є невід’ємною частиною процесу стратегічного 

управління суб’єктів підприємництва, оскільки забезпечує необхідною 

інформацією для аналізу, контролю та прогнозування бізнес-діяльності. Однак 

традиційні методи обліку вже не завжди відповідають вимогам сучасного 

бізнесу, що обумовлює необхідність впровадження нових технологій, серед 

яких ключову роль відіграє бізнес-аналітика. 

На думку фахівців, «бізнес-аналітика – це потужний інструмент, який 

можуть використовувати будь-які компанії для отримання точних висновків на 

основі наявних даних» [3]. Вчені акцентують, що бізнес-аналітика покликана 

«надати допомогу співробітникам усіх рівнів компанії в отриманні необхідної 

інформації для формування оперативних та ефективних фінансових рішень, що 

сприяють її розвитку, дає можливість формувати контури майбутнього та 

прогнозувати траєкторію подальшого зростання бізнесу» [4]. Отже, бізнес-

аналітика є сукупністю методів, процесів і технологій, які використовуються 

для аналізу даних з метою прийняття оптимальних управлінських рішень. 

Бізнес-аналітика виступає потужним інструментом управлінського обліку, 

дозволяючи ефективно використовувати дані для оптимізації внутрішніх 

процесів та прийняття обґрунтованих рішень. Підтримуємо думку фахівців, що 

бізнес-аналітика пропонує «новий рівень управлінського вкладу в цілі і 

завдання компанії, скорочуючи час і витрати, необхідні для отримання 

інформації, яка дозволяє ефективно управляти організацією і виробництвом» 

[2]. Бізнес-аналітика включає аналіз минулих даних для виявлення 

закономірностей та тенденцій, визначення причин тих чи інших бізнес-подій на 

основі детального аналізу даних, прогнозування майбутніх трендів та 

можливих сценаріїв розвитку ситуації, а також надання конкретних 

рекомендацій для покращення діяльності компанії на основі прогнозів. 

Вчені наголошують на меті бізнес-аналітики, зокрема використанні «баз 

даних, аналітичного інструментарію (технічного, програмного, 

методологічного, методичного, управлінського та ін.) для об’єктивної оцінки 

поточної ринкової ситуації, причин та факторів її формування, розробки 

сценарних варіантів зміни ринкового середовища, бізнес-проектування, 

розрахунку прогнозних кількісних індикаторів бізнесу» [4]. Погоджуємось з 

думкою, що ««розвиток програмного забезпечення як рішення для бізнес-

аналітики додав величезну цінність для організацій» [3]. На думку вчених, 

«останнім часом в сфері аналітичної діяльності широко використовується 
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спеціальне програмне забезпечення, покликане спростити процеси аналізу і 

оптимізувати систематизацію даних» [2]. В дослідженнях науковців зазначено, 

що «доступність програмного забезпечення  бізнес-аналітики додатково 

поліпшується хмарними технологіями та сервісами» [1]. 

Сучасні технологічні рішення дозволяють компаніям ефективно 

впроваджувати бізнес-аналітику в управлінський облік. На наш погляд, серед 

інструментів бізнес-аналітики для потреб управлінського обліку доцільно 

виділити: 

- програми для обробки, візуалізації та аналізу даних у реальному часі 

(Power BI, Tableau, QlikView); 

- технології аналізу великих обсягів даних, які дозволяють визначати 

приховані закономірності (Big Data, Data Science); 

- інструменти, які забезпечують зберігання та обробку даних у віддалених 

дата-центрах, що покращує гнучкість і доступність аналітики (хмарні 

технології); 

- технології, що дозволяють автоматизувати процес аналізу даних та 

розробляти прогностичні моделі (штучний інтелект і машинне навчання). 

Вважаємо, що бізнес-аналітика є ефективним інструментом управлінського 

обліку, що дозволяє оптимізувати витрати (завдяки аналізу витратних статей та 

пошуку можливостей для їх скорочення без втрати якості продукту чи 

послуги), управляти ризиками (за допомогою інструментарію прогнозування 

потенційних загроз і формування стратегій їхнього мінімізації), підвищити 

конкурентоспроможність підприємства (за допомогою всеохоплюючого та 

детального аналізу ринку та потреб споживачів) в умовах використання 

алгоритмів для швидкого аналізу та автоматизації прийняття рішень., який 

дозволяє покращити процес прийняття рішень, оптимізувати витрати та 

підвищити конкурентоспроможність підприємств. 
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АЛФАВІТНИЙ ПОКАЗЧИК 

Atmazhova Anastasia 22 

Balan Gheorghe 180 

Khomyn  Petro 387 

Kotko Yana 852 

Kravchenko Svitlana 448 

Lazari Liliana 180 

Malega Daria 197 

Moshkovska Olena 22, 59, 116, 

118, 197, 

358, 369, 

545 

Ostapchuk Serhii 469 

Pavlenko Violetta 545 

Rahulina Iryna 304 

Stepanova Yelyzaveta 358 

Tertychna Yuliia 369 

Vasylyshyna Anastasiia 59 

Zlatieva Mariia 116 

Zlatieva Paraskoviia 118 

Агафонцева Анастасія 11 

Агрес Оксана 713 

Акопян Гоарік 503 

Алексеєнко Людмила 753 

Алексєєв Артем 756 

Алєйнік Ксенія 14 

Анасейчук Вікторія 710 

Андрейченко Катерина  16 

Андрєєва Віта 961 

Андрос Світлана 579 

Андрусенко Вікторія 352 

Андрущенко Юлія 18 

Арич Михайло 582 

Атамась Галина 759 

Багрій Конон 421 

Байва Анатолій 25 

Барабаш Леся 506 

Басалик Марія 95 

Батажук Андрій 29 

Бежевець Яна 31 

Беженар Інна 776 

Безверхий Костянтин 34 

Бездушна Юлія 129, 347 

Безносенко Вадим 584 

Безсмертна Ольга 691 

Безубик Петро 970 

Безубик Петро 970 

Бенько Віталій 36 

Березівський Ярослав 762 

Бержанір Анатолій 765 

Бєдна Яна 39 

Білокінь Олексій 768 

Білоцерківець 

Володимир 771 

Блюс Ірина 587 

Бовсунська Єлизавета 41 

Богацька Наталія 842, 860 

Богданов Сергій 44 

Богомолова Вікторія 424 

Боднар Володимир 889 

Боднар Олена 682 

Бодня Дмитро 773 

Бойко Ігор 776 

Бойко Руслан 778 

Бондаренко Анна 46 

Бондаренко Дар’я 780 

Бондаренко Ольга  590 

Борисюк Олена 593 

Бразилій Наталія 489, 48, 

520, 526 

Браїлко Ангеліна 508 

Брюховецька Ірина 610, 674, 

728, 926 

596, 598 

Брянська Юлія 445 

Бугайченко Наталія 783 

Бугріменко Роман 785 

Букреєва Аліна 831 

Бурдак Софія 52 

Бурдаш Уляна 788 

Буричко Зіновій 104 

Бурковська Алла 532, 694, 

730 

Бурковська Анна 286, 600 

Вакуліна Анастасія 55 

Вангородська Наталія 57 

Васильців Тарас 794, 875 

Ваховська Аліса 790 

Вербицька Галина 792 

Вербіцький Олександр 512 

Виговський Олександр 794 

Виговський Павло 875 

Виссал Володимир 596 

Вітер Світлана 183 

Вітківська Вероніка 602 

Вовк Альона 716 

Войчак Катерина 605 

Войченко Надія 947 

Волошина Олена 62 
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Гавриков Владислав 65 

Гайдук Богдан 68 

Гайдучок Тетяна 31, 73 

Гевлич Іван 70 

Гевлич Лариса 70 

Герасимчук Валерій 608 

Гладков Дмитро 73 

Глущенко Едуард 624 

Гнатюк Алла 797 

Голуб Наталія 78 

Гончар Віталій 639 

Гора Артем 598 

Горбенко Сергій 455 

Горелик Дарина 512 

Горулько Ліана 80 

Гресь Богдан 794 

Гриценко Наталя 800, 803 

Грідін Олександр 756, 831 

Груша Тарас 641 

Груша Тарас 641 

Губарик Ольга 76 

Гузенко Олена 806 

Гузьо Максим 426 

Гулик Тетяна 773 

Гумен Олександр 621 

Гуменюк Інна 529 

Даниленко Софія 82 

Дарагаченко Ліліана 84 

Дерев'янко Віталія 87 

Дерешева Вікторія 89 

Держак Артем 643 

Держак Артем 643 

Дідик Поліна 541 

Дідківська Карина 523 

Дмитрів Віталій 92 

Добровольська Оксана 809 

Добродзій Олег 610 

Долинська Христина 429 

Дончак Леся 986 

Дорошенко Ольга 612 

Дорошкевич Катерина 829, 924 

Дощак Христина 95 

Дранус Валентин 617, 736, 

738 

Дроботя Яна 612 

Дубініна Марина 218, 280 

Дубовик Ольга 514 

Дугар Тетяна 84, 97, 138 

140, 282, 

284 

Дудка Аліна 97 

Євсєв Андрій 907 

Єлісєєва Олена 99 

Єретик Дмитро 645 

Єретик Дмитро 645 

Єрмолаєва Марина 176, 270, 

371, 102 

Єршова Наталя 584 

Жадько Костянтин 939 

Жалій Сергій 647 

Жарун Роман 621 

Жидовська Наталія 104 

Жук Валерій 44 

Жук Наталя 614 

Жук Петро 812 

Жукевич Світлана 431 

Жураковська Ірина 107 

Забродський Ігор 111 

Заворітній Микола 434 

Заворотченко Марина 617 

Загородній Анатолій 114 

Задорожний Зеновій-

Михайло 68 

Захарчук Ілля 436 

Згадова Наталія 759 

Зерницька Крістіна 516 

Зоря Олексій 815 

Зоря Світлана 815 

Зуб Вікторія 120, 619 

Іванина Катерина 438 

Іванов Юрій 518 

Іванова Ольга 518 

Івченко Володимир 817, 820 

Ільїна Ганна 942 

Іщук Світлана 823 

Йоненко Дарія 122 

Кадала Віталій 826 

Калита Т.А. 125 

Калитовська Юлія 199 

Канцурак Олександр 129 

Караван Вікторія 669 

Карпа Андрій 886 

Карпенко Валентина 132 

Карпенко Ірина 520 

Карпінка Максиміліан 889 

Карповець Софія 135 

Карпусенко Євгенія 138, 140, 

142 

Кирик Василь 440 

Кириленко Тетяна 145 

Кирильєва Людмила 145 

Кіндіченко Владислав 148 
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Кіт Артем 829 

Кічурчак Маріанна 442 

Кіяшко Вікторія 398 

Клименко Володимир 621 

Клименко Данило 831 

Клименко Лідія 892 

Климович Ростислав 150 

Климчук Дар’я 152 

Кобеля-Звір Мар’яна 834 

Кобєлєва Тетяна 154 

Коблянська Інна 836 

Коваленко Вікторія 624 

Ковальов Максим 629 

Ковальова Тетяна 407 

Ковценюк Ганна 156 

Кодрул Руслан 839 

Колєсніченко 

Анастасія 

602, 667, 

672 

Колісник  Олена 445, 11, 46, 

65, 82, 168, 

193, 195, 

310, 324, 

356, 381, 

587, 634, 

790, 160, 

523, 632 

Колодка Анна 842 

Колодяжна Анастасія 163 

Колонтаєвський Роман 637 

Конюхов Вадим 404 

Корват Олена 845 

Король Світлана 165 

Косоловський Ігор 847, 850 

Костриця Богдан 634 

Котух Євген 916 

Кравченко Станіслав 612 

Кришталь Галина 647, 653, 

724, 639, 

649, 651, 

655, 657, 

659, 641, 

643, 645 

Крук Олена 661 

Круть Вікторія 663 

Кубецька Ольга 678, 680, 

749, 751 

Кукуруза Володимир 450 

Кульгейко Михайло 165 

Куманенко Владислав 526 

Купригін Максим 667 

Купріянова Анастасія 168 

Купчак Мар’яна 854 

Курепін Вячеслав 171 

Кусков Микита 174 

Кускова Світлана 174 

Куценко Ольга 176 

Кучеревський Антон 568 

Кучмійова Тетяна 234, 350, 

516 

Лабінцева Олена 273 

Лавриненко Анастасія 178 

Лазебник Лариса 950 

Ларіонова Катерина 669 

Ларцева Вікторія 183 

Левицька Анастасія 529 

Левковець Наталія 453 

Левченко Дар’я 186 

Лега Ольга 18, 25, 132, 

142, 189, 

263, 295, 

332, 340, 

352, 378, 

391, 401, 

508, 551, 

558, 565 

Легошина Олена 14, 87, 389 

Лещенко Інна 189 

Лещух Ірина  856 

Лимар Анастасія 391 

Лисенко Алла 16, 148 

Лисиця Надія 455 

Литвинов Іван 672 

Ліпський Роман 367 

Літвінчук Володимир 457 

Ліщина Анастасія 858 

Лопатовська Оксана 719 

Лукіяненко Анастасія 193 

Лумей Віталій 831 

Лупак Руслан 889 

Луценко Дмитро 102 

Луценко Ірина 275 

Луценко Костянтин 674 

Мазур Евеліна 860 

Майовець Євген 863 

Макарчук Василь 705 

Макарчук Володимир 705 

Макійчук Богдан 958 

Маковійчук Олександр 866 

Максимова Лілія 195 

Макуха Сергій 869 

Малецька Ольга 95, 199 

Мартинов Денис 649 
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Марчук Ульяна 201 

Маслова Ірина 871 

Маслюківська Юлія 651 

Матвеєв Олександр 762 

Матвійчук Марина 321 

Мауер Діана 815 

Мафтичук Сергій 653 

Мацьків Галина 204 

Мгас Денис 875 

Медвецька Наталія 160 

Мельник Олексій 480 

Мельник Яна 207 

Мельниченко Дмитро 878 

Мельничук Ірина 29 

Мехович Єлизавета 689 

Мехович Катерина 909 

Микитюк Вікторія 600, 532, 

209 

Минич Юлія 78, 150, 

152, 178 

Минів Роман 459 

Мирошниченко Максим 621 

Михайлик Сергій 612 

Мілевський Вадим 212 

Міхєєва Аліна 675 

Мокієнко Тетяна 215 

Мороз Олег 881 

Мороз Юлія 267, 535 

Москаленко Ярослав 218 

Москалик Анна 221 

Московчук Алла 462 

Мостовенко Наталія 884 

Мотрук Владислав 678, 680 

Мошковська Олена 41, 52, 57, 

221, 224, 

227 

Мулик Тетяна 111 

Мульска Ольга 886 

Мульский Василь 889 

Мусієнко Сергій 892 

Нагірняк Микола 535 

Назарчук Оксана 107 

Нежива Марія 230 

Нежид Юлія 231 

Немодрук Олександра 234 

Непран Андрій 538 

Нестерак Людмила 741 

Нестеренко Ірина 237, 417 

Нечепоренко Дмитро 911 

Нєгаєва Ганна 895 

Нікольчук Юлія 663 

Новак Маргарита 240 

Новік Ірина 898 

Норка Альона 132, 263 

Носенок Світлана 465 

Носіков Олександр 817 

Нужна Оксана 467 

Огренич Юлія 541 

Одношевна Ольга 243 

Олександренко Ірина 608 

Олексієнко Тетяна 99 

Оляднічук Наталія 246 

Опалько Вікторія 901 

Орешко Ангеліна 682 

Остапенко Тетяна 249, 252, 

255, 258, 

261, 335, 

409, 572 

Остапчук Сергій 561 

Павленко Оксана 684, 686 

Пальоха Катерина 471 

Паниця Владислав 263 

Панічук Олександр 267 

Панченко Єлизавета 270 

Панченко Назарій 273 

Партин Галина 114 

Пасенчук Тетяна 275 

Патицька Христина 904 

Пацула Максим 277 

Перерва Петро 689, 907, 

909 

Петренко Ольга 691 

Петришина Дар’я 280 

Пикус Іван 886 

Пилипенко Ярослава 473 

Писаренко Тетяна 548 

Пискун Єлизавета 558, 551 

Підлубна Ольга 246 

Пікуль Світлана 282, 284 

Піструй Антоніна 286 

Плотниченко Максим 980 

Плотнікова Аріна 624 

Політікіна Інна 694, 475 

Полонська Ольга 820, 942 

Пономарьова Наталія 289 

Портоварас Тетяна 292 

Потриваєва Наталя 89, 209, 

475 

Прийдак Тетяна 215 

Пристемський 

Олександр 

473, 675, 

952 

Пріцак Іван 697 
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Проданик Василь 697, 699, 

701 

Проданчук Михайло 156 

Прокопишин Оксана 298, 295 

Прокопчук Олена 621, 703 

Проскурня Владислав 301 

Проскурня Олена 911 

Пушкар Андрій 227 

Рагуліна Ірина 313, 316, 

415 

Радіонова Наталія 307 

Райтер Наталія 204 

Ракубовчук Юлія 478 

Редзюк Євгеній 554 

Резнік Вероніка 310 

Рєзнік Олеся 313 

Ривак Ростислав 794 

Рильський Максим 316 

Ролінський Олександр 705 

Роман Ірина 318 

Романовська Юлія 913 

Романовський Валентин 480 

Ромаш Дарія 707 

Руденко Юлія 632 

Рудик Вікторія 710 

Рябокінь Марина 916 

Рябчук Валерій 699 

Рябчук Оксана 321 

Савченко Алла 512 

Савченко Вікторія 324 

Савченко Наталія 326 

Савченко Роман 326 

Садовська Ірина 55, 135, 

240, 426, 

429, 436, 

438, 457, 

471, 478, 

483, 485, 

496, 499 

Садура Оксана 713 

Самойленко Євген 771 

Сарахман Василь 875 

Сарахман Оксана 277 

Селіванов Віталій 329 

Семиволос Тетяна 340 

Сенишин Оксана 920 

Сєвідова Ірина 956 

Сидорак Орест 924 

Сидоренко Ксенія 332 

Сидорук Олександр 335 

Синчак Віктор 931, 716 

Сисюк Світлана 36, 92, 440 

Сіденко Ольга 340 

Сіренко Ігор 558 

Скиба Ганна 295, 344 

Скляров Даниїл 563 

Скорик Марина 858 

Скоробогатова Наталя 412 

Скуратов Олексій 561 

Скуратова Олена 347 

Слєпцова Наталія 122, 163, 

186, 374, 

465, 503 

Слободенюк Арсеній 926 

Слободян Тетяна 350 

Смирнов В’ячеслав 655 

Смірнова Поліна 928 

Сокальський Андрій 931 

Соколова Людмила 839 

Соколюк Ігор 934 

Соколюк Катерина 934 

Соколюк Сергій 937 

Соловей Вікторія 719 

Соломатіна Тетяна 721 

Солошенко Микита 939 

Солошонок Алла 820, 942 

Срібна Ольга 332, 352 

Станкевич Олександр 701 

Старук Карина 724 

Стасюк Богдан 945 

Стасюк Крістіна 356 

Стецько Микола 753 

Столяр Лариса 483 

Стороженко Андрій 728 

Сук Петро 361 

Сукрушева Ганна 780, 983 

Сухоставець Андрій 783 

Сюта Святослав 762 

Таран Євген 744 

Тарасенко Лев 364 

Тарасенко Лілія 364 

Татарець Карина 367 

Татаринцева Юлія 637 

Тишкевич Тетяна 485 

Тищенко Максим 371 

Тімко Наталія 947 

Тіхонова Вікторія 730 

Ткачук Наталія 733, 964 

Томко Тадей 661 

Торохтій Анна 374 

Трушкіна Наталія 298 

Турченко Аліна 378 
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Тучак Тетяна 563 

Тютюнник Світлана 80, 120, 

207, 424, 

487 

Тютюнник Юрій 487, 619, 

707 

Тягнибедіна Яна 736 

Ульзутуєва Аліна 565 

Федоренко Анастасія 489 

Федорчук Артем 738 

Федосєєва Ганна 954 

Федчук Марія 381 

Філоненко Олена 817 

Франчук Діана 657 

Фурманюк Іван 950 

Хамітов Родіон 384 

Хилько Іван 384 

Хіч Роман 863 

Ходзицька Валентина 492 

Хомич Андрій 956 

Хомула Анна 952 

Хотінь Катерина 389 

Хрипун Євген 391 

Христенко Зоя 378 

Цаль-Цалко Юзеф 967 

Царицан Наталія 551 

Цегельник Ніна 395 

Циганкова Євгенія 954 

Цімошинська Оксана 398, 741, 

744 

Чабанюк Одарка 401 

Чемчикаленко Руслан 958 

Черкасова Світлана 568 

Черненко Влада 961 

Чернецька Ольга 494 

Чернишенко Олена 154 

Чміль Ганна 404 

Чмут Катерина 964 

Чугай Анна 496 

Чхеайло Ірина 895 

Шабатько Анна 508 

Шагун Євгенія 407 

Шаповал Олена 747 

Шарук Тетяна 967 

Шатова Яна 749, 751 

Шевченко Аліна 409, 572 

Шевченко Аліса 980, 970 

Шевчик Богдан 850, 847, 

973, 976 

Шишкова Діана 575 

Шишкова Наталія 575 

Шкварук Діна 986 

Шостя Крістіна 189 

Шпичак Вікторія 659 

Штефан Віталій 391 

Шулдак Олександр 956 

Шульган Юлія 499 

Шурпенкова Руслана 318, 605 

Щербакова Єлизавета 412 

Щетиніна Дар’я 983 

Юркевич Оксана 753 

Юрченко Олександр   212, 450 

Якименко Наталія 18 

Яковенко Світлана 39 

Яковлєв Михайло 415 

Яловега Людмила 215 

Яремко Ігор 434 

Ярмола Іван 459 

Ясенецький В.С. 125 

Яценко Владислав 417 
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